
    Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német  

          Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 

 

Cím: 1142 Budapest, Ungvár u. 36. 

Tel.: 1/251 3080, 1/220 0787, +36 30/1766615, +36 30/1766616 

E-mail: zugloihajos@zugloihajos.hu 

Honlap: www.zugloihajos.hu 

OM azonosító: 035059 

„Csak boldog gyermekből lehet boldog felnőtt, 

s csak ezekből lehet boldog ország.”  (Kodály Zoltán) 

Nevelési és pedagógiai elveink: 

Munkánk célja, hogy intézményünk kialakult szellemiségét, értékrendjét megtartva minden 

gyermeknek megadjuk a lehetőséget arra, hogy elérje teljesítőképessége maximumát, s a modern világ 

számára oly fontos tulajdonságokkal rendelkezve egészséges és képzett felnőtté válhasson, aki hisz és bízik 

önmagában, energikus, felelősséget érez környezete és embertársai iránt. 

Pedagógiai tevékenységünket jellemzi a gyermekszeretet, a magas szintű követelményrendszer, a 

következetesség, a rend és a pontosság. 

Fejleszteni kívánjuk a tanulók értelmes, kreatív, kritikai gondolkodását, a 

kommunikációs képességét és készségét, a demokratikus és felelős döntési 

készséget, a másik emberre való figyelést. Mindezt olyan iskolában kívánjuk elérni, 

ahol kellemes a légkör, a tanuló és a tanára egyaránt jól érzi magát, a diákok ötletei, 

játékai, írásai, rajzai, alkotásai, feladatai és kérdései beépülhetnek az iskolai 

foglalkozásokba, ahol a gyermek a tevékenységében kedvét leli. Így könnyebben 

megtalálja azt, ami majd felnőttként is érdekelni fogja, s hozzásegíti az örömmel 

végzett munkához is.   

Csatlakoztunk a Boldog Iskola programhoz is, mely további ötleteket és módszertani segítséget nyújt 

pedagógusainknak, általuk tanulóinknak a boldogságra való képesség fejlesztéséhez.  

 

Környezettudatosságra, a fenntartható környezet elősegítésére, a szelektív 

hulladékgyűjtésre, a szűkebb és tágabb környezetünk közös gondozására figyelünk. Ez 

irányú tevékenységeinkért, az egészség- és környezettudatos életmód iránti igény, a 

kihívások iránti nyitottság, a fenntarthatóság elősegítéséért intézményünk elnyerte az 

Ökoiskola címet. 

 

Az iskola profilja:   

Két tanítási nyelvű, nyolc évfolyamos magyar-német oktatási programunk több mint 30 éve 

eredményesen működik. Célunk, hogy tanulóink az általános képzés mellett olyan nyelvi képzést is kapjanak,  

melynek során magabiztosan tudnak a célnyelven kommunikálni, és melynek eredményeként a nyolc év 

végén nem csak sikeres DSD I., de többen komplex B2 típusú középfokú nyelvvizsgát is tesznek.   

Tehetséggondozásunk kiemelkedő, a Magyar Tehetségsegítő Tanácstól kapott Kiválóan Akkreditált 

Tehetségpont címet évek óta büszkén mondhatjuk magunkénak.  

Végzős tanulóink beiskolázása sikeres, többségük az első helyen megjelölt gimnáziumban tanul tovább. 

http://www.zugloihajos.hu/


A diákok az első évfolyamtól heti öt órában (mindennap) tanulják a német nyelvet. Ezt támogatják a német 

nyelven (illetve két nyelven) tanított tantárgyak. Az oktatást német anyanyelvű pedagógus is segíti. 

Az első évfolyamon még nem tanulnak németül írni-olvasni a gyerekek, a nyelvoktatás beszédközpontú, sok 

játékkal, énekkel, mozgással, beszélgetéssel.  

Leendő első osztályainkban az olvasást szótagoló módszerrel tanítjuk. 

Az iskola szabadidős tevékenységei, szakkörei, tehetséggondozó 

és sport foglalkozásai változatosak, a szülők, tanulók igényeit 

figyelembe vesszük. Iskolánk szorosan kötődik a sporthoz, az 

olimpiai eszme tanításihoz. Tanulóink körében a tanulásban és a 

sportban nyújtott jó teljesítménynek is rangja van.  

A lassabban haladók felzárkózását differenciált foglalkozások 

keretében segítjük.  

Programunkban kiemelt szerepe van a németországi kapcsolatoknak. Évtizedek óta szervezünk felső 

tagozaton diákcserét.   

Alsó- és  felső tagozaton projekt- és témanapokat tartunk részben német nyelven, nyelvi programokat 

hirdetünk, melyek az élményszerű tanulást és a komplex módon történő kompetenciafejlesztést segítik az iskola 

falain belül és kívül. 

Microsoft Innovatív Iskolaként a korszerű digitális technikákra építve, diákközpontú módszereket használva 

törekszünk olyan tanulási környezet megteremtésére, amely támogatja az egyéni tanulási utakat és lehetőséget 

ad a kollaborációra. 

A 2024/2025-ös tanévben is két párhuzamos, magyar-német két tanítási nyelvű osztályt indítunk.   

Iskolánk a speciális programja miatt körzettel nem rendelkezik.  Intézményünk iránt évek óta nagy az 

érdeklődés, az osztálylétszámok viszont meghatározottak, így várhatóan idén is túljelentkezés lesz. Szeretnénk 

az érdeklődő gyerekek szüleinek lehetőséget adni gyermekük bemutatkozásához. Ehhez az erre az alkalomra 

készített portfóliót (dokumentumgyűjteményt) választottuk, valamint a kisgyerekeknek egy személyes 

találkozás lehetőségét biztosítjuk az iskolában, játékos csoportfoglakozás keretében.  

Az érdeklődő szülőknek részletes tájékoztatást tartunk február 2-án, 9-én és 16-án (péntekenként) 14 

órakor, ahol bemutatjuk iskolánk oktatási rendszerét és nevelési elveit.   

Nyílt órák 2024. március 5-én, kedden lesznek, ahol 07:55 és 10:35 óra között 30 perces tanítási órákat 

látogathatnak a szülők az alsós osztályainkban, illetve a leendő osztályfőnököknél. Az órák közötti időszakban 

lehetőségük lesz a tanítókkal beszélgetni.   

A portfólió leadása és a játékos csoportfoglalkozáson való részvétel előtt regisztráció szükséges, mely 

január 10-től lesz elérhető az iskola honlapján.  

A portfólió leadásának és az online regisztráció (benne kérdőív, időpontválasztás a csoportfoglalkozásra és 

adatkezelési nyilatkozat) kitöltésének határideje: 2024. március 8. (péntek) 18.00 óra.   

 

Szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket a tájékoztatónkra és a nyílt napunkra, valamint a 

gyermekeket a játékos foglalkozásokra! 

     

   Molnár Márta 

                 igazgató 
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